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zvezi z Bogom in Cerkvijo, da mora 
Cerkev pri njem rešiti svojo nalogo. 
Če domača hiša pri tem delu odpove, 
tudi Cerkev le zato težko reši svojo 
nalogo. 

Ali tvoja hiša reši to veliko naiogof 
V hiši, ki hoče izpolnjevati to svojo 
veliko dolžnost, mora biti vsaki dan 
skupna družinska molitev zjutraj in 
zvečer. Kako lep in blagoslovljen je 
trenutek, ko je zbrana vsa družina č
koli domačega oltarčka ali pred sve
to podobo, in se duše vseh kakor eno 
dvigujejo k Bogu! Kako se vtisnejo 
ti trenutki globoko v srca doraščajo
čih otrok, kako jih molitve, ki so se 
jih naučili in navadili v domači hiši, 
spremljajo po življenski poti in so 
jim včasih pravi angeli varuhi, ki jih 
obvarujejo propada. Žalibog danes 
včasih vidimo, da oče in mati vsled 
prevelike skrbi za posvetno ne naj
deta več časa, da bi molila z otroci 
zjutraj in zvečer. Morebiti zapustita 
otrokom precej zemeljskega premo
ženja, a morebiti bi bila za otroke ve
liko večja sreča, ko bi jih bila nauči
la in navadila moliti« 

V krščanski hiši se gleda strogo na 
to, da se obhaja v njej prava krščan
ska nedelja, krščanska nedelja s sv. 
mašo, z besedo božjo, z nedeljskim 
počitkom; Če je res: »Kakšna nede
lja, tako življenje«, potem imajo kr
ščanske hiše v tej zadevi veliko dolž
nost, posebno še danes. 

V pravo krščansko hišo spada tudi 
krščansko berilo. Danes je težko naj
ti kako hišo, kjer ne bi imeli raznih 
knjig, časnikov in drugega berila. 
Razume se, da v krščanski hiši ni 
prostora za Čtivo, ki izpodkopuje ve
ro, ki blati Cerkev, ki spravlja v mla
da srca strup nečistosti in razuzda
nosti. Hiša s takim berilom ni več kr
ščanska hiša ali vsaj dolgo ne bo o
stala. A v pravi krščanski hiši tudi 
niso zadovoljni, da imajo berilo, s ka
terim se izobražujejo in ki jim je v 
razvedrilo, v krščanski hiši mora biti 
tudi versko berilo. Žalibog, da vidi
mo danes take knjige velikokrat za
vržene in vse zaprašene kje na pod
strešju. Naj bi te knjige dobile zopet 
časten prostor v naših hišah. Pod kri 
žem v hiši naj bi vedno tudi bilo sv. 
pismo, Hoja za Kristusom, Življenje 
svetnikov, nabožni listi kakor Glas
nik presv. Srca Jezusovega, Bogoljub 
in drugi, in večkrat, posebno v zims
kih večerih, naj bi se prečital vsej dru 
zini počasi in s premislekom kak od
lomek iz teh knjig. Kako bi se ob tem 
berilu dvigale duše, koliko žarkov 
božje luči bi padlo vanje. 

Posebno izdaten pripomoček, da bi 
vršile družine svojo veliko dolžnost, 
je pobožnost, ki se širi posebno da
nes, namreč posvečenje družin presv 
Srcu Jezusovemu. Ta pobožnost, pra\ 
izpolnjena, ni nič drugega, kakor de 
zadnjih posledic izpeljano resnične 
krščanstvo. Vsaki dan okoli Srca Je 
zusovega zbrana družina naj bi se 
vsaki dan na novo zavedla, da je — 
zadnjo svojo misel, zadnjo svojo be 
sedo, zadnje svoje dejanje posvetih 
presv. Srcu Jezusovemu, da naj bod< 
zato res vsaki dan vsaka misel, vsa 

Domača hiša. 
Ali si že mislil kedaj, zakaj je pov

zdignil Kristus zakon v zakrament, 
da iz te zveze tečejo nebeške milosti, 
ki jih je zaslužil s svojo smrtjo na 
križu? Zato, ker ima družina tudi za 
versko življenje velik pomen in veli
ke dolžnosti. 

Ko so prišli leta 1840 po presledku 
200 let katoliški misijonarji zopet na 
Japonsko, so, kljub temu, da ni bilo 
tam že 200 let nobenega katoliškega 
duhovnika, našli tam še okoli 2500 
ljudi, ki so imeli še neke pojme o kr
ščanski veri, ki so še znali nekatere 
molitve in razne Marijine pesmi. V 
družinah se je vera ohranila. To na
logo ima vsaka krščanska družina: 
naj bi se ohranilo v njej krščansko 
prepričanje in krščansko življenje, 
da Vsi rodovi, ki prihajajo iz družine, 
pijejo iz nje žive vode Kristusove ve
re. Res, da je za razširjanje in ohra
nitev krščanske vere ustanovljena 
katoliška .Cerkev in je Kristus zato 
postavil zakrament mašniškega po
svečenja. Res je tudi, da Cerkev pre
sadi otroka v božje kraljestvo, ko ga 
po naročilu Kristusovem krsti v ime
nu presv. Trojice. Potem se pa začne 
sodelovanje družine s Cerkvijo. Ko 
se začne otrok zavedati pameti, ima 
pred seboj najprej očeta in mater. In 
v tem času sta ona za otroka zastop
nika Cerkve, da začneta otrokovo pa
met in srce naravnavati k Bogu, da 
se otrok s svojo dušo vraste in vko
renini v sveto zemljo krščanske vere. 
V poznejših letih, ko začne otrok ob
iskovati šolo, pride Cerkev z njim si
cer v neposreden stik in polaga on v 
njegovo srce seme, ki naj bi se raz
rastlo v božje kraljestvo in obrodilo 
obilen sad, a kaj bi izdalo vse delo 
Cerkve, ko bi v domači hiši bile take 
razmere, da bi se zadušilo v otrokovi 
duši seme, vsejano od Cerkve, če bi 
v domači hiši ne bilo ozračja, v kate
rem bi moglo božje seme vzkliti in se 
razrasti. In ko otrok odraste šoli, p£ 
pride v najnevarnejša in najusodnej 
ša leta, ima poleg Cerkve in raznit 
krščanskih mladinskih organizaci, 
zopet domača hiša veliko nalogo, di 
je mlademu človeku velika opora ir 
mu pomaga rešiti iz mladostnih vi 
harjev zaklad krščanske vere. V tel 
letih ima domača hiša ravno to na 
logo, da ohrani mladega človeka i 



ka beseda, vse življenje po volji in po 
duhu Kristusovi. To pa je ravno pra
vo krščanstvo, da postajamo vedno 
bolj duha Kristusovega, po Sinu bož
jem sami tudi otroci božji. 

O kraljevem uradniku, ki mu je 
Kristus ozdravil sina, pravi evange
lij : »Veroval je on in vsa njegova hi
ša.« Daj Bog, da bi tudi o vsaki naši 
hiši veljale besede: »Ta hiša veruje, 
dejansko veruje.« Z živo, dejansko 
vero bodete čutili tudi njen blago
slov. 

♦ 

Rakrana našega časa. Ko so dne 
15. avgusta v slovesni seji ugotovili 
izredne čednosti kapucinskega brata 
Konrada Parehamskega iz Nemčije, 
je imel sv. Oče nagovor, v katerem je 
povdarjal, da naj bi bil ta skromni 
brat, ki je toliko let vestno vršil svo
je dolžnosti, zgled današnjemu sve
tu, pred vsem zoper njegovo glavno 
napako, uživaželjnost, ki je tolika, da 
se ne ozira ne na božjo postavo, ne 
na blaginjo drugih in nazadnje še sa
ma sebe uniči. 

Važna skrb sv. Očeta. Dne 15. avg. 
je bila tudi ugotovljena izredna sve
tost redovnice Pavle Frasineti. V spo 
minu na njo pa je papež posebno po
vdarjal današnjo veliko dolžnost kr
ščanskih žen, da pomagajo ohraniti 
današnjemu Ženstvu največje bogast 
vo: pravo žensko dostojanstvo. Isto 
je papež povdarjal, ko je sprejel od
poslanstvo ženske mladinske zveze, 
in jim je toplo polagal na srce, naj bo 
vsako krščansko dekle zgled z resno 
in dostojno obleko. 

Delo katoličanov za vzgojo mladi
ne. Na Angleškem so imeli katoličani 
veliko zborovanje, pri katerem so se 
posvetovali o raznih vprašanjih ver
ske vzgoje mladine. Sklenili so, da 
bodo po celi Angliji prirejali preda
vanja, ki naj bi širše sloje navduše
vala in seznanjala s temi vprašanji. 
Izdajali bodo tudi take spise. Na tem 
zborovanju so zopet posebno povda
rili zahtevo angleških katoličanov po 
lastnih verskih šolah, v katerih se 
bodo otroci vzgajali čisto v katoliš
kem duhu in so zahtevali za te svoje 
šole od države isto podporo, kakor 
jo dobivajo druge šole. Pred kratkim 
so v delavskem okraju mesta Man
chester položili temeljni kamen za 
novo šolo, ki naj bi imela prostora za 
1000 otrok. Stroški so veliki, pa jih 
bodo pokrili delavci sami, ki znajo 
ceniti blagoslov prave verske vzgoje. 
—Na Dunaju so otvorili dveletni te

čaj za svetne katehete. Ker duhovni
ki vsega dela več ne zmorejo, se je 
oglasila cela vrsta ljudi apostolske
ga duha, da bi jim pomagala pri nji
hovem delu. Ti imajo prej poseben 
pouk, da bodo pozneje poučevali otro 
ke, take, ki bi radi prestopili v katol. 
Cerkev, da bodo imeli predavanja po 
raznih krščanskih društvih. 


